
GROSSER
RÄUMUNGS-

VERKAUF

 WENN WEG, 
 DANN WEG!

S2423-01 WHV

Lieferung & Montage gegen geringen Aufpreis

individuell planbar

INKLUSIVE

Dunsthaube
Interplan 

ZDH1080S (EEK D1) 

Glaskeramik-
Kochfeld 
AKL4990NE

Kühlschrank
Dalbach KS88F 

(EEK F1)
Einbauherd
AKH1001IX

(EEK A1)

Geschirrspüler
AIE2B19A (EEK F1)

Edelstahlspüle

2.999.-
Winkelküche mit Fronten in Karmin

rot matt, kontrastreich abgesetzt in Eiche 

Nachbildung, ca. 225x245 cm. 81590001-99-V65

Gültig vom 12.06. bis zum 24.06.2023

Geschirrset Cliff White

Beach, best. aus: 4x Speise-

/4x Frühstücksteller, 4x Henkel-

becher, 4x Bowl Ø 15 cm. 

82710045-00

66.-
220.- -70 %

UVP 

DEAL

16-tlg.

Jeder Artikel nur solange der Vorrat reicht! Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko, Fliesen und Armaturen. Abgabe nur in 

haushaltsüblichen Mengen. 1Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren der Energieeffizienz-

klassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

70%%****

Bis zu

AUF AUSSTELLUNGS-

MÖBEL & viele 

Wohnaccessoires 

TOTALUMBAU
 in Wilhelmshaven In allen Abteilungen

ALLES WIRD NEU

ZUSÄTZLICH

AUF MÖBEL, MATRATZEN       

UND KÜCHEN!
AUF KÜCHEN!20%*

* 20%*
***

Bis zu

*/***/**** siehe
Rückseite



S24/23-02 HEI HU OL RD SL WHV

Viele Modelle  in verschiedenen Farben erhält l ich! Al le  Küchen 
indiv idue l l  p lanbar

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen 
PBWK3NN5FIN 
(EEK D1)
Glaskeramik- 
Kochfeld 
Ignis AKL359NE03

Wandesse 

Turboair CERTO-
SAIXA (EEK E1) 
Kühlschrank 

PRC9VS1 (EEK F1) 
Geschirrspüler 

RCBE2B19AX 
(EEK F1) 
Edelstahlspüle

18 Frontvarianten erhältlich

INKLUSIVE
Einbauherd 
KOU10412XB 
(EEK A1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
KEV6041FBB
Einbauspüle 

Dunstabzugshaube
ELICA MISSYIXA90  
(EEK D1)
Kühlschrank
KRAK88FS (EEK F)
Geschirrspüler
KDI10005XB (EEK F1)

REVISIONS

ZANKER BASIC 
Brand Logotype 

A

IDC Europe      

This drawing contains confidential information and is the property of Aktiebolaget Electrolux, Stockholm, 
Sweden, without whose permission it may not be copied, shown or handed to a third party or otherwise used, 
and it is to be returned promptly upon request to Aktiebolaget Electrolux.

TITLE 

BRAND

BY

DATE

SCALE NO REV.192 6244

Zanker Basic (KA)

F.Santarossa

18.05.2011

100%

Zweizeilige Küchen
kombination mit Fronten 
in Beton Grafitgrau Kunststoff 
Nachbildung, Korpus und 
Arbeitsplatte Eiche-Nach
bildung, ca. 300 und 180 cm. 
81550002-99-V99

Winkelküche in Weiß matt, 
Hängeschränke in Beton-Dekor 
abgesetzt, ca. 245x305 cm. 
81550002-99-V63

12 Frontvarianten erhältlich

 Lieferung & Montage 
gegen geringen Aufpreis

8 Frontvarianten erhältlich

Großzügige Winkelküche 
in Weiß matt, kontrastreich in 
Eiche-Nachbildung abgesetzt, ca. 
365 und 350 cm. 59850612-99-V114

INKLUSIVE
Edelstahl-
Dunstesse 
Elica TRIBE60IX 
(EEK B1)
Glaskeramik- 
Kochfeld 
JE26DH12 

Edelstahlspüle 
Einbauherd 

JH13AC50 
(EEK A1) 
Kühlschrank 

JC20GBF0 
(EEK F1)

1Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren der 
Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

HEIMBERATUNG & PLANUNG Ihrer neuen Möbel & Kü     chen bei Ihnen Zuhause Terminhotline 0800 123 2407

2.999.-

3.499.-

3.999.-



S24/23-03 HEI HU OL RD SL WHV

Winkelküche mit Fronten in Lack-
laminat Weiß matt, Arbeitsplatte Stein-
dekor Nachbildung, ca. 355x245 cm. 
81590035-99-V1

INKLUSIVE 
Backofen 
AKB1000IX (EEK A1)
Glaskera-
mik-Kochfeld 
AKL359NE03
Kühlschrank 
GGV KS88F (EEK F1)

Dunstabzugs-
haube Elica 
ZDH2-90 (EEK E1)
Geschirrspüler 
AIE2B19A (EEK F1)
Edelstahlspüle

Zweizeilige Küchenkombination mit grifflosen Fronten in Eiche Nero Nachbildung 
inklusive dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 300 und 180 cm. 59850824-99-V16

Küchenkombination in Lack Sand Ultra-
Hochglanz und Arbeitsplatte in Eiche-Nachbildung, 
mit praktischer Tischlösung, ca. 290x250x230 cm, 
Geschirrspüler gegen Aufpreis. 59850693-99-V46

8 Frontvarianten erhältlich

INKLUSIVE
Edelstahl-
Dunstesse 
Elica MISSYDT60 
(EEK E1)
Einbauherd
PHN13001X (EEK F1) 

Glaskeramik-
Kochfeld 
PES6061E 
Kühlgefrier-
Kombination  
PKG1853 (EEK F1) 
Einbauspüle

HEIMBERATUNG & PLANUNG Ihrer neuen Möbel & Kü     chen bei Ihnen Zuhause Terminhotline 0800 123 2407

4.499.-

4.999.-

5.499.-

AUF KÜCHEN!
2020%%* 2020%%***

Bis zu
ZUSÄTZLICH

*/**/*** 
siehe Rückseite

FINANZKAUF AB

SPRECHEN SIE UNS AN!

GÜNSTIG FINANZIEREN!**

0% ZINSEN

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen  
JF130050 (EEK A1) 
Glaskeramik-
Kochfeld  
JR38IT56 
Einbauspüle

Dunstabzugs- 
haube  
Elica LOLBLA90  
(EEK D1)
Kühlschrank  
JC40KSBF0 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
JS04VN94 (EEK F1)



S24/23-04

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen  
BAK3SKN8VIN 
(EEK A1) 
Glaskeramik-
Kochfeld  
CTAR86421IN
Kopffreihaube  
Silverline ZEW900S  
(EEK A1)
Kühlschrank  
KSI19VS1 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
BCIC3C26E (EEK E1)

Franke 
Einbauspüle

Inkl. Quarzstein-Arbeitsplatte

Winkelküche mit Fronten in Lacklaminat Weiß Hochglanz 
und Quarzstein-Arbeitsplatte, ca. 310x300 cm. 81590017-99-V13

12 Frontvarianten erhältlich

1Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen:
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Großzügige Winkelküche, 
Fronten in Weiß matt und Steineiche 
Kunststoff Nachbildung, ca. 183 und 
273 und 158 cm. 81550002-99-V90

INKLUSIVE

Dunsthaube
Amica KH173893E 
(EEK C1)
Glaskeramik-
Kochfeld 
Beko HIC64100X
Kühlschrank 
KS810 (EEK F1)
Backofen
BSN1200X 
(EEK A1)
Edelstahlspüle

UNSERE 
SERVICE-
LEISTUNGEN 
FÜR SIE

QUALITÄT
Große Auswahl an 

Qualitätsküchen renommierter 
Marken und Hersteller.

AUFMAß
Wir holen das Optimum aus Ihren 

Räumlichkeiten und kommen zum 
Wunschtermin zu Ihnen nach Hause.

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche bequem auf un-
serer Homepage oder unsere Beratungsprofis 

übernehmen das vor Ort für Sie.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre 
vorhandenen Anschlüsse.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolgreicher 

Montage alle Verpackungs-
materialien fachgerecht. 

KUNDENSERVICE
   Als unserer Kunde haben Sie 

Anspruch auf lebenslangen Kunden-
  service und benötigte Ersatzteile.

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutzbrief 
erhalten Sie 5 Jahre Garantie auf 

Elektroeinbau- & Standgeräte.

LIEFERUNG 
& MONTAGEKÜ

CH
EN

im Wert von

 800 € 
GESCHENKT!2

5.999.-

6.499.-

2 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab 3.999.- € im Umkreis von 50 km bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind die 
im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen sowie die als DEAL-Preis ausgewiesenen Artikel und Sonderleistungen.



S24/23-05

Spiegelschrank, 
weiß, 2-trg., B/H/T 
ca. 59x50x15,5 cm, 
3D-Optik. 42400012-00

Spiegelschrank, 
Kunststoff weiß, Steckdose, 
B/H/T ca. 59x50x15,5 cm. 
42400016-00

Spiegelschrank, 
3 Spiegeltüren, B/H/T
 ca. 80x72x20 cm, EEK A. 
Pelipal 045.408009, 61050280-00

Spiegel mit LED-Beleuchtung, 
inkl. Touch-Sensor, ca. 90x70 cm, 
EEK A bis A++. 61050374-08, Pelipal 
980.839022

149.149.9999

199.199.9999

34.34.9999

Skalen Energieeffizienzklasse EEK: 
E (niedrigste Effizienz) bis A++ 

(höchste Effizienz)

4  Hochschrank, 
      B. ca. 30 cm. 61050242-06

5  Spiegelschrank, 
     B. ca. 65 cm, EEK C.   
     61050037-01, Pelipal 045.406565

2  Waschbecken-
    Unterschrank, 
     B. ca. 60 cm. 61050242-01

3  Unterschrank, 
      B. ca. 30 cm. 61050242-02

1

2

3

5
4

ohne Waschbecken

34.99

49.99

89.99

99.99

34.99

Bad-Programm, Front und Korpus weiß Kunststoff, 
ohne Waschbecken und Deko.

1  Wandschrank, 
    B. ca. 30 cm. 61050242-04

V I E L E S  S O F O R T  V E R F Ü G B A R !

29.99

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen  
LBN1314X (EEK A1) 
Muldenlüfter 
Airforce  
CENTRALLEON
BOARD (EEK A1)
Kühlschrank  
LK1254 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
LV1527 (EEK F1)

Edelstahlspüle

Zweizeilige Küchenkombination mit Tresen-Lösung, Fronten in 
Steingrau matt und Eiche Nachbildung, ca. 360 und 250 cm. 59850814-99-V105

inkl. Uhr

V ie le  Modelle  in verschiedenen Farben erhält l ich! Al le  Küchen 
indiv idue l l  p lanbar

7.777.-



S24/23-06

inkl. Bettkasten

SO SCHNELL UND GÜNSTIG KOMMT M     AN WOANDERS NICHT AN NEUE MÖBEL!

Boxspringbett-System, Bezug Webstoff, mit 
7-Zonen-Taschenfeder-kernmatratze, mit 2 Federkern
boxen, Liegefläche ca. 180x200 cm. 23070003-99

1.199.-1.199.-

Inkl. Kaltschaumtopper

180 cm breit

Komforthöhe
ca. 65 cm

3 Kopfteile

Erhältlich in 
den Größen ca.:
140x200 cm, 
160x200 cm, 
180x200 cm

Kleiderwagen, Stahlrohr ver-
chromt/Kunststoff alufarbig, B/H/T 
ca. 83x94-168x44 cm. 42600054-00

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

rollbar

mit Aufbewahrungsbox

Bett-Gestell, Kunststoff Plankeneiche-
Nachbildung/graphitfarbig, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Rahmen und 
Auflagen. 66910068-00

19.19.9999

Bett-Gestell, Kiefer massiv weiß lackiert, 
Liegefläche ca. 90x200 cm. Ohne Rahmen und 
Auflagen. 43690007-01/00

79.99

199.99

799.99

auch in Kiefer massiv 
natur erhältlich

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

Qualität aus
Deutschland

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

89.89.9999

inkl. Bettkasten

Inkl. PU-Topper

Komforthöhe
ca. 58 cm

180 cm breit

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

Boxbett, Bezug dunkelgrau, 
mit 2 Bonell-Federkernmatratzen 
H3 in Box integriert, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 43700038-00

Drehtürenschrank, 
Kunststoff weiß, 2-trg., 
B/H/T ca. 80x177x52 cm. 
80770021-00

179.99

69.99

Konsole in verschiedenen

Ausführungen erhältlich,

B/H/T ca. 37x38x30 cm.

42600879-00/01/02/03

DEAL

je 19.99

WENN WEG, 
DANN WEG!

Mehrzweckschrank, 
Kunststoff weiß, 2-türig, 
mit 2 Schwebetüren 
und 5 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 125x195x38 cm. 
80770045-00

379.99

Kleiderschrank, 
Kunststoff Plankeneiche-
Nachbildung/Absatz 
graphitfarbig, 6-trg., 
4 Schübe, inkl. einem 
Accessoirfach, B/H/T 
ca. 179x199x58 cm.
66910077-00

Qualität aus
Deutschland

Schwebetüren
schrank, Kunststoff 
weiß, mit Wechsel-
bauchbinde weiß/sono-
mafarbig, 2-türig, B/H/T 
ca. 170x191x61 cm. 
60520167-00

199.99

Kleiderschrank, Kunststoff 
Sonoma Eiche-Nachbildung/
weiß, 3-trg., 1 Spiegel, B/H/T 
ca. 135x198x55 cm.
80770031-01

249.249.9999



S24/23-07

Boxspringbett, Bezug grau, 
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, 
mit Bonellfederkern-Box, Liege
fläche ca. 180x200 cm. 44590015-00

279.279.9999

40°

Viele Matratzen sind preisgleich erhältlich 
in den Größen 90x200 cm und 100x200 cm.

Kaltschaummatratze Emma 25,
Gesamthöhe ca. 25 cm, 5-Zonen, ca. 90x200 cm.
45280001-00

Komforthöhe
ca. 25 cm

Komforthöhe
ca. 25 cm

Taschenfederkernmatratze, 7 Liege
zonen, 1000er Tonnentaschenfederkern 
in Boxspringoptik, Bezug abnehmbar 
und waschbar, ca. 90x200 cm. 
67580053-00

-25 %

299.99
 399.-UVP 

Federkernmatratze, 
ca. 90x200 cm. 
68650040-00

SO SCHNELL UND GÜNSTIG KOMMT M     AN WOANDERS NICHT AN NEUE MÖBEL!

399.99

Boxspringbett, Bezug grau, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3, Unter
federung mit Taschenfederkern, Liegefläche ca. 180x200 cm. 44590006-00

Nicht erhältlich in 
Grimma, Heide und Oldenburg.

180 cm breit

Komforthöhe
ca. 67 cm

Inkl. Kaltschaumtopper

inkl. Bettkasten

Komforthöhe
ca. 60 cm

Boxspringbett, Bezug 
grau, mit Federkernmatratze 
und Federkernbox, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. 43700021-00

399.399.9999

Inkl. PU-Topper

Bett, Kunststoff Betonoxid/Old Style 
dunkel, Federkernmatratze schwarz, 
inkl. Rollrost, Liegefläche 
ca. 140x200 cm. 80770039-01/00

auch in Kunststoff
Sonoma Eiche-Nachbil-

dung/weiß erhältlich 179.99
komplett

VIELES SOFORT VERFÜGBAR!

** siehe Rückseite

1.299.-

inkl. Bettkasten

Inkl. Kaltschaumtopper

Komforthöhe
ca. 65 cm

ca. 180 cm

999.-

69.99

Sofa-Bettgestell, Gestell Stahlrohr 
weiß, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegeflächeca. 90x200 cm. 42600801-01

Federholzrahmen, 26 Leisten, davon
4 Doppelleisten, nicht verstellbar, 
Liegefläche ca. 90x200 cm.
68650051-00

Federholzrahmen, 28 Leisten, davon
6 Doppelleisten, Kopf- und Fußteil verstellbar,
Mittelgurt mit Lastverteilung,
ca. 90x200 cm. 68650053-00

49.99

99.99.9999

Qualität aus
Deutschland

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

Boxspringbett, Bezug grau/silberfarbig, 

mit 2 Bonell-Taschenfederkernmatratzen und 

Federkernbox, Liegefläche 

ca. 180x200 cm. 
43700022-00

Inkl. PU-Topper

In vielen Farben zum 

indiv. Preis erhältlich

Komforthöhe
ca. 60 cm

180 cm breit

699.99

DEAL

Kleiderschrank, Kunststoff 
weiß/Eiche sägerau Nachbildung, 
8-trg., 2 Schübe, 2 Spiegel, B/H/T 
ca. 270x208x58 cm. 66910073-00

Nicht erhältlich in Grimma, 
Oldenburg und Heide

149.149.9999

Taschenfederkernmatratze, 
körpergerechter Liegekomfort durch hohe 
Punktelastizität, beidseitig Klimafaser 
versteppt, ca. 90x200 cm. 
67580041-00

FINANZKAUF AB

SPRECHEN SIE UNS AN!

GÜNSTIG FINANZIEREN!**

0% ZINSEN



S24/23-08

AUF 
MATRATZEN 

UND 
MÖBEL!

399.99

Inkl. LED-Beleuchtung

passende Beimöbel 
erhältlich

Wohnwand, Kunststoff 
Betonoptik/weiß, 4-tlg., 

B/H/T ca. 230x190x42 cm. 
60520129-04/05/06/07

GLANZ

HOCHGLANZ

139.139.9999
komplett

Wohnwand, Beton-Nachbildung/
weiß Glanz, B/H/T ca. 304x194x48 cm. 

69780076-00

auch einzeln 
erhältlich

999.-

Rundecke, Bezug Nubuklederoptik anthrazit, Federkern im Sitz, ohne 
Funktionen und Kopfstützen, Stellmaß ca. 282x225 cm. 69360098-01

Relaxrücken/Bett-
kasten/Kopfstützen 

gegen Aufpreis
Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Planungs
programm

Nicht erhältlich in Grimma, 
Heide, Oldenburg und Zeitz.

Rundecke, Bezug dunkelgrau/grau, mit Nosagunter-
federung, Liegefläche ca. 190x125/146 cm, Stellmaß
ca. 230x75/84x167 cm. 27030001-00

inkl. Schlaffunktion

Inkl. Kissen

499.99 Ottomane rechts oder
links montierbar

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

1.299.-
Planungsprogramm

Inkl. Kissen

Rundecke, pflegeleichter Bezug, Kaltschaumpolsterung auf Nosag
federung, ohne Funktionen und Kopfstützen, Stellmaß ca. 165x341x215 cm.
69360116-01

Rundecke, Bezug Webstoff grau, Wellenunterfederung, Liegefläche ca. 
121x215 cm, Stellmaß ca. 278x83x187 cm. 18120001-00

699.99Inkl. Bettkasten 
und Kissen

inkl. Schlaffunktion
DEAL

inkl. SchlaffunktionRundecke, Bezug grau/dunkelgrau, mit 

Bonellfederkern, Liegefläche ca. 250x152 cm, 

Stellmaß ca. 285x86x176 cm. 27030002-00

Inkl. Bettkasten
und Kissen 649.99Ottomane rechts oder 

linksmontierbar

Große Typenvielfalt

* siehe 
Rückseite

2020%%*

Highboardvitrine, 
B/H/T ca.109x163x38 cm. 
44590009-06

TV-Lowboard, B/H/T ca. 
156x62x41 cm. 44590009-07

Sideboard, B/H/T ca. 
156x86x41 cm. 44590009-09

Wandboard, B/H/T ca. 
120x18x22 cm. 44590009-08

Vitrine, B/H/T ca. 62x200x38 
cm. 44590009-05

299.99

299.99349.99

39.99

399.99

Viele Modelle in verschiedenen Bezugsstoffen & Farben nach Ihren Wünschen bestellbar!

Wohnprogramm in 
Kunststoff weiß Hochglanz/
Absatz Matera Eiche 
Nach-bildung, inkl. LED 
Beleuchtung

ab 15.- pro Stunde gegen 
Reservierung, nur für 
bei uns gekaufte Möbel

MIETTRANSPORTER

HOCHGLANZ



S24/23-09

Wohnprogramm in Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung, Stellmaß B/H/T 
ca. 356x197x50 cm. 60520017-07+08

passende 
Beimöbel 
erhältlich

auch einzeln 
erhältlich

Große Typen-
vielfalt

799.99

Flexibel
einsetzbar 

für:

WOHNEN,
BÜRO,

GARDEROBE 
oder

SPEISEN.

Wohnwand, Front MDF weiß matt/Ansetzung Hirnholz-
Nachbildung, Korpus weiß matt/Oberböden und Blende 
Eiche Altholz-
Nachbildung, B/H/T 
ca. 320x205x47 cm. 
80520007-00

699.99

passende 
Beimöbel 
erhältlich

499.499.9999

Inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand, Kunststoff Weiß/
MDF Tiefzieh-Front Hochglanz, B/H/T 
ca. 315x205x40 cm. 69780020-00

Inkl. LED-Beleuchtung

3-sitzig, Stellmaß 
ca. 230x83x94 cm. 
69360112-00

2-sitzig, Stellmaß 
ca. 191x83x94 cm. 
69360112-01

Sofa-Garnitur, Bezug Lederoptik 
anthrazit, Kaltschaumpolsterung auf 
Nosagunterfederung.

333.-

449.99

Rundecke, Bezug Webstoff grau, 

Federkernpolsterung, Stellmaß 

ca. 267x67-85x200 cm. 43700034-00

einmalig rechts oder 

links montierbar

Inkl. Kissen

499.99

Sofa, 2,5-sitzig, Stellmaß 
ca. 196x99x95 cm. 42600400-01

Garnitur, Stoffbezug grau mit Kontrastnaht, mit Motor verstellbar.

499.99

Sessel 
42600400-00

899.899.9999599.599.9999manuell
verstellbar

Sofa, 2-sitzig, Stellmaß 
ca. 145x99x95 cm. 42600400-02

inkl. motorischen 
Relaxfunktionen

Rundecke, Bezug grau, mit Kopfteil-/Rückenverstellung, Kaltschaum
polsterung, Stellmaß ca. 289x85-100x225 cm. 69360126-00

Inkl. Kissen

Planungsprogramm

DEAL

899.899.9999

mit Kopfteil-/Rückenverstellung

Kinderteppich, Ø ca. 80 cm, 
100% Polyester. 38090003-02/03

Schurwollteppiche, Nutzschicht 100% Schurwolle, 
handgewebt, gewalkt, verschiedene Farben und Qualitäten. 

ca. 133x190 cm: UVP 219.- je 119.99
ca. 160x230 cm: UVP 329.- je 169.99
ca. 200x290 cm: UVP 499.- je 269.99

ca. 80x150 cm

je 49.99
UVP UVP 109.-109.- -54 %

Designer-Teppich, 100% Polyester, maschinell gewebt, 
verschiedene Designs/Farben. 43610001-00-13

geeignet für 
Fußbodenheizung

Teppiche und Fußmatten nicht erhältlich in den Filialen Oldenburg, Zeitz, 
Grimma, Wernigerode, Wilhelmshaven, Schwalmstadt und Aschersleben

100% Schurwolle

handgewebt

ca. 130x190 cm. 
80960016-

je 149.99
ca. 130x190 cm. 
80960037-

je 159.99
ca. 130x190 cm. 
80960038-

je 199.99

ca. 170x230 cm
je 299.99

ca. 170x230 cm
je 249.99

ca. 170x230 cm
je229.99

Designbeispiele

WENN 
WEG, 
DANN 
WEG!

je 12.99
43.99 -70%UVP 
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** siehe Rückseite
Zubehör und Funktionen gegen Aufpreis

Viele Modelle in verschiedenen Be     zugsstoffen & Farben nach Ihren Wünschen bestellbar!

Couchtisch, 
Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 110(177)
x53-69x68 cm. 
80080097-00/01

Couchtisch, Kunststoff Artisan Eiche-Nachbildung/schwarz, 
1 Schublade, B/H/T ca. 80x45x60 cm. 60520046-06

Couchtisch, Kunststoff weiß/
Betonoptik, B/H/T 
ca. 90x41x60 cm. 

80080046-00

279.279.9999

59.99

auch 
betonfarbig 
erhältlich

149.99

höhen-
verstellbar

ausziehbar

mit Schublade

TV-Sessel, Bezug grau, mit 
Taschenfederkern. 42600449-00

399.99

mit manueller 
Dreh-/Schaukel- 

und Relexfunktion

mit elektrischer 
Aufstehhilfe

bis max. 150 kg 
belastbar

TV-Sessel, Bezug dunkelbraun, mit 
Taschenfederkern. 43810004-00

599.99

TV-Sessel, Bezug Microfaser Struktur 
braun, mit Taschenfederkern. 43810070-00

mit elektrischer
Aufstehhilfe

555.-

TV-Sessel, Bezug Lederoptik 

schwarz, mit Taschenfederkern

polsterung. 42600887-00

DEAL

199.99

manuell 
verstellbar

Zubehör/Funktionen 
gegen Aufpreis

1.399.-
Rundecke, Bezug pflegeleichte Microfaser, mit Federkernpolsterung und Kontrastnaht, 
Stellmaß ca. 173x335x262x89 cm, ohne Funktionen, Kopfstützen und Kissen. 62980222-10

Zubehör/Funktionen gegen Aufpreis

Planungsprogramm

Nicht erhältlich in Oldenburg.

Planungsprogramm

Inkl. 4 Kissen

Rundecke, pflegeleichter Bezug, Metallfüße alufarbig, mit Kaltschaumpolste
rung, ohne Funktion und Kopfstütze, Stellmaß ca. 167x95x345x268 cm. 69360125-01

1.799.-

Inkl. Kissen

Rundecke, pflegeleichter Microfaserbezug grau/braun, mit 
Kaltschaumpolsterung, Stellmaß ca. 210x357x249xH91-111 cm, 
ohne Funktionen. 69360117-03

Schlaffunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis

Inkl. Bettkasten und Kissen

Rundecke, Bezug grau, mit Schaumpolsterung, Liegefläche 
ca. 137x248 cm, Stellmaß ca. 315x78-87x212 cm. 15530002-00

inkl. Schlaffunktion

899.99

Rundecke, Bezug Webstoff 
grau mit Kaltschaumpolsterung, 

Liegefläche ca.120x203 cm, 
Stellmaß ca. 270x95x216 cm. 

18120013-99

Inkl. Bettkasten

FINANZKAUF AB

SPRECHEN SIE UNS AN!

GÜNSTIG FINANZIEREN!**

0% ZINSEN
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1.199.-

Nicht erhältlich
in Grimma und Oldenburg.

Nicht erhältlich in Oldenburg.

Rundecke, pflege-
leichter Bezug grau, 
mit Super-Bonellfeder
kernpolsterung, ohne 
Funktionen, Kissen und 
Kopfstützen, Stellmaß 
ca. 185x291x167 cm. 
62790015-01

Viele Modelle in verschiedenen Be     zugsstoffen & Farben nach Ihren Wünschen bestellbar!

Planungs
programm

Rundecke, pflegeleichter Microfaserbezug braun, Holzfuß wildeichefarbig, mit Kontrastnaht und 
Kaltschaumpolsterung, ohne Funktionen und Kissen, Stellmaß ca. 185x88-102x243 cm. 62790011-01

Zubehör/Funktionen gegen Aufpreis

Inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, Bezug Lederoptik anthrazit, mit Wellenunterfederung, mit Metallfüßen, 
ohne Funktionen, Kissen und Kopfstützen, Stellmaß ca. 259x96x218 cm. 62790066-01

Zubehör und Funktionen 
gegen Aufpreis

Nicht erhältlich in 
Grimma, Heide, Zeitz 
und Oldenburg. 1.299.-

Planungsprogramm

1.999.-

Inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, pflegeleichter Bezug, Kaltschaumpolsterung auf 
Nosagunterfederung, Metallfüße verchromt, ohne Vorziehfunktion, 
Stellmaß ca. 175x79-97x388x224 cm. 69360124-01

1.599.-

Inkl. Kissen

1.499.-

Rundecke, pflegeleichter Microfaserbezug grau/braun, mit 
Kaltschaumpolsterung, Stellmaß ca. 210x357x249xH91-111 cm, 
ohne Funktionen. 69360117-03

Inkl. Kopfteilverstellung

Planungsprogramm

Recamiere, Bezug anthrazit, mit Wellenunterfederung, 
Liegefläche ca. 80x190 cm, Stellmaß ca. 145x67-82x85 cm. 
23000002-00	

inkl. Schlaffunktion

Boxspring-Sofa, Bezug Lederoptik schwarz/ Stoff grau, 
Liegefläche ca. 200x140 cm, Stellmaß ca. 205x92x100 cm. 
43700031-00

Inkl. Kissen

Inkl. Bettkasten und Kissen 279.99

inkl. Schlaffunktion

222.-

inkl. Schlaffunktion

399.399.9999

Inkl. Bettkasten und Kissen

Sofa, Bezug silberfarbig, Sitzfläche 

mit Kontraststeppung und Doppelnaht, 

Liegefläche ca.120x190 cm, Stellmaß 

ca. 190x70/80x75 cm.43700025-00

DEAL

inkl. Schlaffunktion

Sofa, Bezug cappuccinofarbig, Federkernpolsterung, Liege
fläche ca. 193x142 cm, Stellmaß ca. 193x78-85x86 cm. 
43700033-00

Inkl. Kissen

333.-
Sofa, Bezug Webstoff grau, mit Wellenunterfederung, Liege
fläche ca. 205x140 cm, Stellmaß 
ca. 205x88x96 cm. 23000001-00	

inkl. Schlaffunktion

Inkl. Bettkasten und Kissen 444.-

Als Dauerschläfer geeignet

Planungsprogramm

inkl. Schlaffunktion

999.-

Inkl. 2 Kopfstützen

Ecke mit 
manueller 
Relaxver-
stellung



S24/23-12

 

Klappstuhl, Gestell 
Metall alufarbig, Sitz und 
Rücken Lederoptik 
schwarz. 42600421-00

12.99

Tisch, Kernbuche 
massiv geölt, BH/T 
ca. 50x76x70 cm. 
81690029-00

79.99

99.99

rollbar

Rollwagen, Kunststoff weiß oder Beton-
optik, B/H/T ca. 36x40x36 cm.
42600939-00//02

je 24.99

Qualität aus
Deutschland

Tisch, Kunststoff weiß matt, B/H/T ca. 
120x75x80 cm. 

69500031-00

Tisch, Kunststoff Sonoma Eiche-Nachbildung oder 
weiß, Gestell Stahlrohr verchromt, B/H/T 
ca. 90x72x65 cm. 80080160-01/02

Beistelltisch, Kunststoff Sonoma Eiche-
Nachbildung oder weiß Hochglanz/ verchromt, 
B/H/T ca. 40x40x40 cm. 42600442-00+42600638-00

HOCHGLANZ

je je 14.14.9999

je 49.99

Kommode, 3-trg., 
3 Schübe, BH/T 
ca. 131x86x45 cm. 
43690025-00

Speisezimmer-Programm in Kiefer
massiv grau lackiert/Absatz sepiabraun.

299.99

Tisch, B/H/T 
ca. 160x75x90 cm. 
43690025-04

Vitrine, 2-trg. 
mit Glas, 3 Schübe, 
BH/T ca. 90x190x38 cm. 
43690025-06

349.99

199.99

Tischgruppe, Kunststoff weiß/betonfarbig, bestehend aus: 
Tisch ca. 138x75x80 cm und 2 Bänken. 62780004-01Tisch, Kunststoff Oldwood-

Nachbildung/schwarz mit 
Wendeeinlage schwarz/weiß, 
B/H/T ca. 140x74x80 cm. 
80080188-00

Schwingstuhl, Gestell 
Stahlrohr verchromt, Bezug 
versch. Farben. 80080090-08, 
42600776-00/01

Stuhl, Gestell Metall 
verchromt, Bezug grau, mit 
Kreuznaht. 42600459-00

199.99

ausziehbar

Tisch, Kunststoff Sandeiche-
Nachbildung, 1 integrierte 

Einlegeplatte, B/H/T ca. 
160-200x75x90 cm. 60520128-01

Bank, Gestell Metall 
anthrazit, Bezug Lederoptik 

Vintage braun. 80080150-01

222.-179.99

Schwingstuhl, 
Gestell Metall anthrazit, Bezug 
Lederoptik Vintage braun. 80080150-00

VIELES SOFORT VERFÜGBAR!

79.99
je je 69.69.9999

komplett

99.99

je 59.99

drehbar 99.99

Stuhl, Bezug 
Lederoptik dunkel-
grau, Metallgestell 
schwarz. 
42600372-00

je 89.99

Schwingstuhl, Gestell Metall verchromt, 
Bezug Webstoff anthrazit oder Lederoptik 
Vintage beige, mit Federkernpolsterung. 
80080069-00/01

Stuhl, Gestell Buche 
massiv, Bezug Micro
velour braun. 
81690010-00

 

79.79.9999
In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

19.99

Stuhl, Gestell 

alufarbig, Bezug 
Lederoptik 

schwarz. 
42600481-00

DEAL

Stuhl, Gestell 
Buche massiv 
kolonialfarbig, 
Bezug anthrazit/
schwarz.
81690028-00

 

je69.99

In vielen Farben zum 
indiv. Preis erhältlich

solange der 
Vorrat reicht

Tisch, Gestell Metall 
anthrazit, Platte Kunststoff 
Wildeiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 140x75x90 cm. 
80080149-00

je je 99.99.99
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5

2

3 4

1  Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 76x195x42 cm. 
60520037-12

2  Kommode, B/H/T 
ca. 102x90x41 cm. 60520037-13

5  Bank, B/H/T ca. 
101x45x41 cm. 60520037-16

Garderoben-Programm in Kunststoff Pinie 
Nachbildung weiß/Absatz Touchwood-Nachbildung.

4  Spiegel, B/H/T ca. 
100x75x20 cm. 60520037-15 79.99199.99

179.99 99.99

3  Paneel, B/H/T 
ca. 100x154x29 cm. 60520037-14

1

99.99 Garderobe, Kunststoff 
weiß, Front weiß Hochglanz, 
1 Spiegel,1 Regal, B/H/T 
ca.100x191x32 cm. 69910045-00

299.99
komplett

Garderobenständer, 
Stahlrohr schwarz/
verchromt oder weiß/
verchromt, ca. 180 cm 
hoch. 42600321-00/01

Garderobe, Kunststoff 
Betonoptik/Front Old Wood-
Nachbildung, 1 Klappe, B/H/T 
ca. 93x191x34 cm. 60520093-00

Garderobenschrank, 
1-trg., B/H/T 
ca. 53x191x34 cm. 
60520093-01

HOCHGLANZ

149.99119.99

Chefsessel, Gestell Metall 
chromfarbig/Kunststoff schwarz, 
Bezug Lederoptik schwarz, 
mit Armlehnen, Rücken mit 
Netzabsetzungen. 43810073-00

Chefsessel, Gestell Kunststoff 
schwarz, Bezug Lederoptik 
schwarz/Netzoptik grau oder rot, 
inkl. Armlehnen. 42600835-01/00

Schreibtisch, 
Kunststoff schwarz, 

2 Schübe, B/H/T 
ca. 125x60x45 cm. 

69910044-00

höhenverstellbar

Inkl. Wippmechanik

Inkl. Rollcontainer

Inkl. LED-Beleuchtung 
         mit Farbwechsler

139.139.9999 249.249.9999

Winkelkombination, 
Kunststoff Sonoma Eiche-
Nachbildung, B/H/T 
ca. 205x76x155 cm. 
62780108-05

119.119.9999

Container, Kunststoff Sonoma 
Eiche-Nachbildung, 
5 Schübe, B/H/T 
ca. 33x64x38 cm. 
62780108-06 59.9999.99.9999

Inkl. Wippmechanik

höhenverstellbar

99.99.9999

Kommoden-Serie, Kunststoff beton
farbig dunkel/Old Wood Vintage Nachbildung. 

5-trg., 2 Schübe, B/H/T
ca. 114x78x30 cm. 60520031-01

6-trg., 2 Schübe, B/H/T
ca. 77x113x30 cm. 60520031-02

129.129.9999119.119.9999

3-trg., 2 Schübe, B/H/T
ca. 77x78x30 cm. 60520031-00

89.89.9999

2-trg., mit 2 Schüben, 
B/H/T ca. 82x88x37 cm. 
69910029-04

2-trg., mit 4 Schüben, 
B/H/T ca. 117x88x37 cm. 
69910029-05

GLANZ
GLANZ

99.99 149.99

Kommodenserie in Kunststoff Beton-Nachbildung/weiß 
Glanz.

DEAL

ab 14.99

Beistelltisch,
Gestell Metall schwarz, 

Platte MDF Eiche-

Nachbildung dunkel,

B/H/T ca. 34x34 cm

oder 40x40x40 cm.
42600419-00/01

Raumteiler, Kunststoff 
weiß oder Kunststoff 
Sonoma Eiche-Nachbil-
dung, waagerecht oder 
senkrecht stellbar, B/H/T 
ca. 77x147x38 cm. 
69910030-00/05

je 69.99

Schub mit Weiß-
glaseinlage

Kommode, Kunststoff Sandeiche-/ Sonoma-Eiche-Nach
bildung oder weiß, 2-trg., 4 Schübe, B/H/T ca. 120x98x40 cm. 
60520127-06/03/07

je je 169.169.9999

Phonowagen, Kunststoff 
Sonoma Eiche-Nachbildung, mit 

2 Glastüren, Rückwand 
mit 4 Kabeldurchlässen, rollbar, 

B/H/T ca. 100x72x45 cm. 
60520055-00

119.119.9999

149.149.9999

TV-Lowboard, Kunststoff 
Betonoptik/Front Old Wood Nach
bildung, mit 3 Schüben, B/H/T 
ca. 147x49x45 cm. 69910036-02

Lowboard, Kunststoff weiß/
Betonoptik, 2 Türen, 3 Schübe, 
ca. 150x60x38 cm. 44590027-00

je je 24.24.9999
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Mako-Satin

mit

R eißverschluss

je 23.99
-70 %79.99UVP 

Bettwäsche, ca. 135x200/
80x80 cm,100% Baumwolle. 

43300072-00-03
versch. Farben

für Allergiker geeignet

Renforce

je 14.99
37.95 -60%UVP 

mit

R eißverschluss

versch. Dessins/Muster

SALE Knaller!!!

Bettwäsche, ca. 135x200/
80x80 cm, 100% Polyester Micro
faser. 43560001-00-04, 43560010-00-01mit

R eißverschluss

Wende-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Bezug vorne 100% Polyester Microfaser, 
Bezug hinten 100% Polyester-Fleece, 
Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm/

80x80 cm, 
100% Polyester 

Microfaser. 
43280053-00-01

Wende-Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 43040465-00

mit

R eißverschluss

9.99

5.99

9.-

versch. Dessins

Steppbett, ca. 135x200 cm, Bezug 
100% Polyester, Füllung 100% Polyester. 
43560005-00

19.99 2929..9999

Kopfkissen, ca. 80x80 cm,
Bezug und Füllung 100% Poly-
ester. 43280028-01

Sommer-Einziehdecke, ca. 135x200 cm, 
Bezug und Füllung 100% Polyester. 43530472-00

8.99

allergiker-
geeignet

60°

60°

9.99

Taschenfederkern Kissen, ca. 40x80 cm, 
Bezug 100% Polyester, Microfaser, Füllung Poly-
ester mit Federkern, Klimaband. 43280071-00

Formstabil
fest

14.99 15.-

Nackenstützkissen, Bezug Oberseite 49% Polyester, 
32% Nylon, Bezug Unterseite: 100% Polyester Microfaser, 
Klimaband. 43280047-00

Formstabil
fest

auf Heimtextilien, Leuchten, 
Teppiche, Boutique- 
und Haushaltswaren 

70%****

Bis zu

WENN WEG, DANN WEG

thermoregulierendes Material

Fleecedecke, 
ca. 130x160 cm, Silber, 
Champagner oder Anthrazit, 
100% Polyester. 
43340076-00-02

je je 3.3.9999

Topper- und Boxspring-Spannlaken, 96% Baumwolle, 4% Elasthan, 
Steghöhe bis 34 cm. 44310001-00-ff

Topper

Boxspring

versch. Farben

bügelleicht

Jersey

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

z. B. Topper, ca. 100x200 cm. 

ab 6.99

Bettenset, ca. 135x200/80x80 cm, Bezug 
52% Polyester, 48% Baumwolle, Füllung 
100% Polyester. 
43280062-00

**** siehe 
Rückseite
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LED-Deckenleuchte, 2-flg., Metall schwarz, 
ca. 59x11x12 cm, Lichtfarbe einstellbar 3000-4000-6000 K, CCT 
über Wandschalter, 2x12 W LED (2x 1.280 Lumen). 42600154-00

14.99

LED-Solarleuchte, Edelstahl/
Kunststoff schwarz, IP44,

inkl. 0,1 W LED, AA-Batterie. 82360113-00

je 4.99
UVP 9.99 -50 %

999999
UVP UVP 17.17.9999 -44 %

2er-Set

je 4.99
UVP 9.99 -50 %

4.99
UVP 11.99 -58 %

LED-Solarfackel, Kunststoff 
schwarz, IP44, Flackereffekt,  
inkl. 0,1 W LED, AA-Batterie.  
82360108-00

LED-Solarspieß, 
Edelstahl/Kunststoff klar, 
IP44, inkl. 0,06 W LEDs, 

AAA-Batterie.
82360049-00

9.99
UVP 21.99 -55 %

LED-Solarleuchte, Kunststoff 
Holzoptik/Glas, Henkel Hanf, IP44, 
inkl. 0,06 W LED, AAA-Batterie.
82360112-00

12.99
UVP 24.99 -48 %

LED-Solarspieß, 
Edelstahl/Kunststoff klar, IP44, 

Farbwechsel, inkl. 0,06 W LEDs, 
AAA-Batterie. 82360114-00

6.99
UVP 15.99 -56 %

LED-Solarspieß, Kunststoff grau, 
Kugel weiß, IP44, inkl. 0,06 W LED, 
AA-Batterie. 82360109-00

WENN 
WEG, 
DANN 
WEG!

LED-Schreibtisch
leuchte, 1-flg., Kunststoff, 
H. ca. 50 cm, inkl. 1x 6,5 W 
LED (300 Lumen)  
3000-5800 K. 42600380-00

Touchdimmer/
CCT-Funktion

mit Kalender/
Uhrzeit

24.99

Leuchtenserie, Nickel matt/Chrom, 
Glas, alabasterfarbig weiß, ohne 
Leuchtmittel (E14 max. 28 W).

Spot, 1-flg., 
H. ca. 17 cm. 
69760050-00 29.99

UVP 60.99 -51 %

39.99
UVP 71.99 -44 %

19.99
UVP 39.99 -50 %

Balken, 2-flg., L. ca. 27,5 cm. 
69760050-01

Rondell, 3-flg., Ø ca. 22 cm. 
69760050-02

Balken, 4-flg., 
L. ca. 69,5 cm. 
69760050-039.99

UVP 21.99 -55 %

Nackenstützkissen, Bezug Oberseite 49% Polyester, 
32% Nylon, Bezug Unterseite: 100% Polyester Microfaser, 
Klimaband. 43280047-00

Balken-Pendelleuchte,  
4-flg., Metall schwarz,  

mit Holzsteg, B. ca. 90 cm,  
H. ca. 160 cm, 

4x E27 max. 40 W  
ohne Leuchtmittel.  

42600424-00

59.99

49.99

Deckenfluter 
Classic, 2-flg., 
Nickel matt, Glas 
Alabasteroptik 
weiß, 1x E14/ 
1x E27 40/60 W 
ohne Leuchtmittel. 
42600741-00

Deckenfluter, 
2-flg., H. ca. 178 cm, 
silber lackiert, 
Kunststoffschirm
weiß, mit Lesearm, 
ohne Leuchtmittel 
(E27/E14 
max. 60/40 W). 
42600301-00

19.99 Tischleuchte, 1-flg., Keramik 

silber, Schirm weiß, Höhe ca. 30 cm, 

1x E27 max. 60 W, ohne Leuchtmittel. 

69760168-00

DEAL

15.99UVP  55.99 -70 %

LED-Solarleuchte, 
Kunststoff klar, IP44, Feuer-
effekt, inkl. 0,06 W LED, 
AA-Batterie. 82360110-00
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Alle Maße sind ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Alles Abholpreise in € inkl. MwSt. (ohne Dekoration). Jeder Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur 
in haushaltsüblichen Mengen. Gültig bis zum 24.06.2023. * Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und 
Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus und im Onlineshop als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, DEAL-Artikel und Ausstellungsstücke. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. ** Laufzeit ab 6 Monate, je nach Finanzierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber 
BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. *** Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind die Küchenangebote in 
diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, DEAL-Artikel und Kauf über den Onlineshop. Nur Kombination dieser Rabatte möglich. Keine Barauszahlung möglich. Alles 
Abholpreise. **** Gültig beim Neukauf auf die gekennzeichneten Ausstellungsstücke bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind Artikel in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Artikel aus diesen 
Bereichen. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. ***** Gültig beim Neukauf von Kohle- und Elektrogrills bis zum 24.06.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen 
kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Aktuelle Öffnungszeiten sowie 
Beratungs- und Bestellservices unter

Rund um die Uhr einfach besser shoppen!

www.tejos.de

Teelichte, Brenn
dauer ca. 4 Std. 
45240013-00

75er Flat Pack

4.4.4949
Solarleuchte zum Hängen, 
uni, schwarz, oliv oder rost, 
H. ca. 23 cm. 68670496-02-04

Kombiservice, Keramik, 
blau-beige, grün oder rosa. 68670665-00-02

16-tlg.

Solarleuchte zum Hängen, 
versch. Farben. 
68670496-06

je   je   1.1.6969

WENN WEG,
DANN WEG!

Nicht erhältlich 
in Grimma 
und Zeitz.

149.99

Laterne, Metall, schwarz/
Holz, 15x15x28 cm. 
68670640-02

Blumentopf, 
grün. 68670681-01

  12.12.9999

WENN WEG,
DANN WEG!

8.99
UVP 9.99 -10 %

13.99
UVP 15.99 -12 %

39.99
UVP UVP 99.99.-- -59 %

Besteckset, Edelstahl 
18/0 rostfrei, mit Dekor, je 
6x Messer, Gabel, Löffel, 
Kaffeelöffel, Kuchengabel. 
42600493-00

Plancha Grillwender, ca. 25 cm. 
45270008-05

Messerblock 
im Holzblock. 
45270027-01

ca. 27 cm. 
45270008-06

30-tlg.

14.14.99

ab ab 2.2.2929

9.9.9999

versch. Größen

Blumen in Flaschen 
68670501-10/09/11/12

6-tlg.

spül
maschinen

fest

spülmaschinenfest je  je  39.39.9999

Longdrinkglas, 400 ml. 

62390078-00-03/05-07

Elektro Beef-Grill, 850° C, 

1.600 W, Infrarot-Hochleistungs-

brenner, Grillfläche, ca. 

24,5x16 cm. 68400039-00

Indoor-Nutzung

850° C 50.-
199.99 -75 %

UVP 

DEAL

je 6.99

SUP Board, ca. 285x71x10 cm, 
bis 100kg belastbar, inkl. Paddel, 
Fußleine und PSI Pumpe.
68670378-02

WENN WEG, DANN WEG

69.99

Pool, 
Ø ca. 244x51 cm. 
68670071-05

SUP Board, bis 150 kg belastbar, 
320x76x15 cm, inkl. Paddel und PSI 
Pumpe. 
68670378-01

  199.99

KOHLE- UND ELEKTROGRILLS
AUCH AUF REDUZIERTE ARTIKEL! 

AUF ALLEAUF ALLE30%%
*****

auch online

Nicht erhältlich in Olden-
burg, 
Zeitz & 
Grimma.

 9.99
versch. Farben

Schüssel-Set, Strukturglas. 
67440148-00

5-tlg.

Karaffe im Geschenk
karton. 62390146-00

1 L.

WENN WEG,
DANN WEG!

  5.5.9999

je 1.39
1.1.7979 -22 %

Fliegengitter, 
1,3x1,5 m, weiß, mit 
Zubehör. 45380007-01 

12.99
UVP 22.49 -42 %

1,3x1,5 m. 

45380007-02

Fliegengitter 
Tür, 2x 0,65x2,2 m, 
anthrazit, mit Zubehör. 

45380007-04

Fliegengitter,  

anthrazit, mit Zubehör, 
1,3x1,3 m.  45380007-03

11.99
UVP 19.99 -40 %

12.99
UVP 22.49 -42 %

13.99
UVP 24.99 -44 %

14.99
UVP 24.99 -40 %

1,7x1,8 m. 

45380007-00

Nicht erhältlich in 
Zeitz und Grimma.




